

INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação n.º 114/2004 de 7 de Setembro de 2004

É rectificado o extracto de despacho n.º 1292/2004, no *Jornal Oficial*, II série n.º 34, de 24 de Agosto, p. n.º 2435, onde se lê:

"...Paula Cristina Delgado Vieira Gomes Oliveira...."

deverá ler-se:

"...Paula Cristina Delgado Vieira Gomes Oliveira Martins...."

24 de Agosto de 2004. – A Vogal do Conselho de Administração, *Maria Margarida Tavares Cardoso Galante*.